UNITED STATES SECURITIES AND EXCHANGE COMMISSION Washington, D.C. 20549

101111gton, 2101200

FORM 8-K

CURRENT REPORT

Pursuant to Section 13 or 15(d) of the Securities Exchange Act of 1934

Date of report (Date of earliest event reported): February 7, 2024

Assure Holdings Corp.

(Exact name of registrant as specified in its charter)

Nevada

001-40785

(State or other jurisdiction of incorporation)

(Commission File Number) 82-2726719 (IRS Employer Identification No.)

80111

(Zip Code)

7887 East Belleview Avenue, Suite 240

Denver, CO

(Address of principal executive offices)

Registrant's telephone number, including area code: 720-287-3093

(Former name or former address, if changed since last report)

Check the appropriate box below if the Form 8-K filing is intended to simultaneously satisfy the filing obligation of the registrant under any of the following provisions (see General Instruction A.2. below):

Written communications pursuant to Rule 425 under the Securities Act (17 CFR 230.425)

□ Soliciting material pursuant to Rule 14a-12 under the Exchange Act (17 CFR 240.14a-12)

□ Pre-commencement communications pursuant to Rule 14d-2(b) under the Exchange Act (17 CFR 240.14d-2(b))

□ Pre-commencement communications pursuant to Rule 13e-4(c) under the Exchange Act (17 CFR 240.13e-4(c))

Securities registered pursuant to Section 12(b) of the Act:

Title of each class	Trading Symbol(s)	Name of each exchange on which registered
Common Stock, par value \$0.001 per share	IONM	NASDAQ Capital Market

Indicate by check mark whether the registrant is an emerging growth company as defined in Rule 405 of the Securities Act of 1933 (§ 230.405 of this chapter) or Rule 12b-2 of the Securities Exchange Act of 1934 (§ 240.12b-2 of this chapter).

Emerging growth company \boxtimes

If an emerging growth company, indicate by check mark if the registrant has elected not to use the extended transition period for complying with any new or revised financial accounting standards provided pursuant to Section 13(a) of the Exchange Act.

Item 1.01 Entry into a Material Definitive Agreement

Assure Holdings Corp. (the "Company") announced that on February 7, 2024, a Settlement Agreement ("Agreement") was executed between Assure and the United States Department of Justice ("DOJ").

In exchange for a payment of approximately \$1 million, the Agreement releases Assure from any civil or administrative monetary claim the United States has for the Covered Conduct under the False Claims Act, 31 U.S.C. §§ 3729-3733; the Civil Monetary Penalties Law, 42 U.S.C. § 1320a-7a; the Program Fraud Civil Remedies Act, 31 U.S.C. §§ 3801-3812; or the common law theories of payment by mistake, unjust enrichment, and fraud. Payments are in equal monthly installments over the next 12 months.

In April 2022, the DOJ issued Civil Investigative Demands to the Company which seek information with respect to a civil investigation of Assure, Assure's founder and a surgeon partner under the Anti-kickback Statute and the False Claims Act. The Company voluntarily contacted the DOJ offering to provide any materials needed in the investigation and to answer any questions. While our policy during the relevant time was to not seek payments from federal health care programs, the third-party billing company we used at that time of Assure's start up submitted some claims to Medicare Advantage plans administered by commercial insurance companies. Assure worked diligently to ensure that payments from Medicare Advantage plans have been returned to the commercial insurance companies. The Agreement resolves the DOJ investigation as it relates to Assure.

Item 2.03 Creation of a Direct Financial Obligation or an Obligation under an Off-Balance Sheet Arrangement of a Registrant.

The information set forth in Item 1.01 hereof is incorporated by reference into this Item 2.03.

SIGNATURE

Pursuant to the requirement of the Securities Exchange Act of 1934, the registrant has duly caused this report to be signed on its behalf by the undersigned thereunto duly authorized.

ASSURE HOLDINGS CORP.

Date: February 13, 2024

By: <u>/s/ John Farlinger</u> Name: John Farlinger Title: Chief Executive Officer